

# ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



08 НОЯБРЯ 2016 ГОД №44 (1014)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления города Георгиевска

В 1984 г. Георгиевск награжден  
Орденом Дружбы Народов



## Уважаемые коллеги, сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От имени руководства Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» и себя лично, я поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел.

От вашей ежедневной работы зависит не только уровень общественной безопасности, но и спокойствие, уверенность в завтрашнем дне каждого жителя города Георгиевска и Георгиевского муниципального района. Ваша служба была и будет примером самоотвер-

женности и готовности прийти на помощь, нередко с риском для собственной жизни отстаивать и защищать закон, справедливость и порядок.

Особую признательность хочу выразить вашим семьям и близким. Желаю Вам и членам Ваших семей крепкого здоровья, жизнеутверждающего оптимизма, семейного счастья и новых достижений!

Начальник Межмуниципального отдела  
МВД России «Георгиевский»  
полковник полиции

С.А. Бодманов

## В ЕДИНСТВЕ - СИЛА РОССИИ!



В Георгиевске День Народного Единства отметили массовой международной акцией «Мы едины – мы Россия!».

На главную городскую площадь был нанесен

контур карты нашей необъятной Родины – России. Все жители Георгиевска, пришедшие в этот день на праздник, выстроились по периметру контура, образовав собой

изображение России на карте мира. В акции приняли участие более 3 тысяч горожан, которые в один голос исполнили Гимн России и в завершении флеш-моба был внесен российский триколор.

Глава администрации города Георгиевска Евгений Моисеев поздравил георгиевцев с праздником. «Сила духа, любовь к Родине, вера в великое предназначение России не раз помогали нашему народу выдерживать самые суровые испытания. Выстоим мы и сейчас. Мы не можем позволить себе быть разрозненными и слабыми. Наша общая инициатива и предприимчивость,

а главное – подлинное единство в делах и помыслах, служат надежной основой для движения нашего родного Георгиевска вперед. Пусть этот праздничный день станет

для всех нас осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!» – сказал Евгений Моисеев.

От лица депутатов городской Думы жителей Георгиевска поздравила председатель Думы Людмила Козина.

Не менее зрелищной была выставка подворий народов, проживающих на территории России. Образовательные учреждения представили кухню и культуру народов Севера, Кавказа, Украины, Молдовы, Беларуси. Все участникам были вручены сертификаты и памятные подарки.

Театрализованное представление «Народной души единение» и фестиваль национальных творческих коллективов продолжили праздник Единства.

**Мина Ахвердиева**  
фото:

**Александр Ржевский**



на фото: СОШ №4 представили культуру польского народа

## Уважаемые сотрудники полиции и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Профессия полицейского нелегкая, но почетная. Защита жизни, прав и свобод граждан, интересов государства и общества от противоправных посягательств – важнейшая задача, которую вы выполняете. Вы стоите на страже законности и правопорядка, боретесь с преступностью, охраняете мир и покой граждан.

Желаем вам счастья, крепкого здоровья, домашнего тепла и уюта, успехов в работе, понимания родных, которые разделяют с вами трудности вашей нелегкой службы!

Глава администрации города Георгиевска Е.И.Моисеев  
Глава города Георгиевска Л.А.Козина



## ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТАМИ



Депутаты городской Думы Алексей Курбанов и Юлий Погребенный провели на базе ТОСа №3 очередную встречу с председателями квартальных и домовых комитетов, общественными активистами и жителями города.

В ходе встречи народные избранники рассказали гражданам о совместных с администрацией планах по благоустройству города, реконструкции и ремонту улиц, тротуаров.

Затем депутаты поздравили всех присутствующих с Днем Пожилого Человека и вручили ценные подарки.

Отдельное внимание было уделено старейшине ТОСа Валентине Петриковой.

Завершилась встреча приятным сюрпризом – председатель ТОСа №3 Галина Соломахина придумала интересный сценарий праздника, где все участники пели, танцевали, отвечали на интеллектуальные вопросы и желали друг другу самые добрые искренние пожелания. А вкусным дополнением стали кулинарные изыски, приготовленные активистами ТОСа.

Все участники праздника получили памятные подарки и море положительных эмоций.

*Анна Павлова  
на фото: А.Курбанов,  
Ю. Погребенный и общественники*

## ТРИУМФ АНСАМБЛЯ «ВАЛЕРИ»

Георгиевский ансамбль «Валери» стал лучшим на очередном международном конкурсе «Времена года», который проходил в Пятигорске. Конкурс собрал под свое крыло участников со всего Северного Кавказа и поэтому битва за первенство ожидалась жаркая. После приветствия конкурсантов и представления жюри, были объявлены первые номера участников младших возрастных групп. Георгиевские юные мастера танца лихо отплясывали «русскую». А исполнение средней группой «Валери» танца «Встреча в зоопарке», зрители сопровождали бурной овацией.

Особый восторг в зале вызвала веселая панда, которая вышла из клетки и прыгала вместе с детьми. И снова на сцену вышла младшая группа с танцем «Любимый город» и снова шквал аплодисментов. Действо достигло своего апогея,



когда на сцене появился весь ансамбль «Валери» в полном составе с композицией «Мама». В зале наступила тишина, юные танцовщицы в красных, голубых и белых платьях грациозно про-

плывали под чудесную песню о маме. Зрелище было настолько трогательным, что на глазах у зрителей наворачивались слезы. Что и говорить, если танцу «Мы любим джаз» в исполнении стар-

шей группы ансамбля даже жюри аплодировало стоя. Поистине это была триумфальная победа!

В результате ансамбль «Валери» завоевал пять дипломов лауреатов первой степени и стал участником Гала-концерта на котором и получили Гран-при за виртуозное исполнение танцев, а также приглашение для участия в концертной программе на чемпионате мира по танцам в Москве.

От всей души поздравляем ансамбль «Валери» и его руководителя Татьяну Запашенко с блестящей победой. Так держать!

Успехов Вам и высоких наград!

*Людмила Гречко*

## РАССКАЗ О СВОЕЙ РОДИНЕ



День народного единства - праздник молодой, но очень значимый для нашей страны. В Георгиевске учатся студенты не только из Ставропольского края, но и других регионов Северного Кавказа. Им было предложено принять участие в конкурсе творческих работ «Я расскажу о Родине своей», организованном Центральной юношеской библиотекой МБУК «Георгиевская централизованная библиотечная система».

Для участия было необходимо написать эссе о своей Родине и проиллюстрировать его фотографиями. В рамках празднования Дня народного единства в Центральной юношеской библиотеке города Георгиевска состоялось итоговое мероприятие по объявлению результатов конкурса. В нем приняли участие студенты средних

профессиональных образовательных учреждений города: Георгиевский колледж, региональный колледж «Интеграл», «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления», Георгиевский политехнический техникум, а также учащаяся из СОШ № 4. По итогам конкурса были определены по 3 призовых места в двух номинациях: «Выбор жюри» и «Общественное мнение». Номинация «Выбор жюри» предусматривала оценку работ путем суммирования баллов по определенным критериям. В состав жюри вошли: Юрий Тимашев – журналист, поэт, друг библиотеки; Мина Ахвердиева – журналист, главный редактор

*продолжение на стр.3*



газеты «Георгиевская округа», руководитель пресс-службы администрации города Георгиевска; Елена Мирзоева – журналист, редактор отдела газеты «Георгиевские известия»; Наталья Сочнева Наталья – главный редактор газеты «Георгиевские известия»; Галина Фролова – театральный критик, режиссер. Тамара Аванесянц – журналист газеты «Георгиевская ТВ-неделя».

В номинации «Общественное мнение» главным критерием стала оценка работ в социальных сетях. Каждый «класс» или «лайк» приравнивался к голосу. Таким образом, выявились предпочтения «общественности». Всего за несколько дней открытого голосования около трех с половиной тысяч человек поддержали конкурсантов своими голосами и одобрительными комментариями

Итак, в номинации «Общественное мнение» -

Диплом I степени - Никифорова Юлия (МБОУ СОШ № 4);

Диплом II степени - Ханмагомедова Алеся (ГБПОУ «Георгиевский колледж»);

Диплом Победителя III степени - Багдасарян Анжелика (ГБПОУ «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления»)

В номинации «Выбор жюри» -

Диплом I степени - Игнатенко Илья (ГБПОУ «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления»);

Диплом II степени - Педенко Анастасия (ГБПОУ «Георгиевский региональный колледж «Интеграл»);

Диплом Победителя III степени - Малиночко Владислава (ГБПОУ «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления»).

Победителем и обладателем «Гран-при» конкурса стала Бояхчан Валентина (ГБПОУ «Георгиевский колледж»). Она с самого начала лидировала в голосовании в Интернете и смогла растопить сердца членов жюри работой: «Место, где живет душа».

Победителям были вручены Дипломы, медали и памятные подарки. Всех присутствующих и конкурсантов с праздником поздравила Светлана Умеренко - председатель комитета по культуре и спорту администрации города Георгиевска. Председатель исполкома Георгиевского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - Ольга Гуцу присоединилась к поздравлениям и вручила «Благодарность» и памятные подарки обладательнице «Гран-при» конкурса.

Все конкурсанты, преподаватели,

подготовившие участников; руководители учебных заведений, были награждены Дипломами и Благодарственными письмами администрации города Георгиевска. Украсили мероприятие концертные номера, подготовленные студентами Георгиевского колледжа Михаилом Нежинским и Сергеем Вдовченко; колледжа «Интеграл» Ивана Кузнецова и Даниила Андреева и «Георгиевского техникума механизации, автоматизации и управления» Вероникой Васюковой. Отметим, что было принято решение проводить конкурс «Я расскажу о Родине своей» ежегодно ко Дню народного единства.

*Екатерина Ильюкова*

## МОЗГОВОЙ ШТУРМ



В Георгиевске вопреки капризам погоды состоялся автоквест «Городские Легенды-2 Мозговой Штурм».

Организаторами мероприятия выступили муниципальное учреждение «Центр Молодежных проектов» города Георгиевска совместно с продюсерским центром «Nemo Street» г. Георгиевск (Марат Сайфулин) и «Городские Головоломки» г. Пятигорск (Юлия Аругонова).

Точкой сбора команд стал развлекательный центр «Наутилус», где и был положен старт игре.

Основу квеста составляет всем известное ориентирование на местности. В нашем случае игрокам

нужно было за кратчайшее время найти загаданные организаторами контрольные пункты на территории города и правильно выполнить указанные задания.

После финиширования всех экипажей и подсчета баллов состоялось торжественное награждение, где победителям были вручены дипломы и подарочные сертификаты от партнеров игры.

Организаторы выражают благодарность спонсорам автоквеста, в частности директору РЦ «Наутилус» Ирине Ереминой за помощь в проведении мероприятия.

*Екатерина Бехтерева  
фото автора*

## ЛУЧШИЕ ДРУЗЬЯ

На минувшей неделе в Пятигорске состоялся краевой творческий конкурс «Лучшие друзья – дедуля, бабуля и я!» среди дошкольных образовательных организаций Ставропольского края, посвященный Международному празднику «День бабушек и дедушек».

Ребята из георгиевского детского сада «Улыбка» представили совместные с бабушками и дедушками работы.

Детство каждого согрето теплом сердец и блеском глаз бабушек и дедушек. Нет ничего вкуснее, испеченного бабушкой пирога, и нет ничего интереснее, чем заниматься с бабушкой творчеством! Георгиевск снова оказался в лидерах. В младшей возрастной категории дипломом I степени награжден Даниил Гресов.

В средней возрастной ка-

тегории дипломом I степени награжден Никита Рязанов.

В старшей возрастной категории дипломом II степени награжден Владислав Чезганов.

Воспитателям учреждения были вручены благодарственные письма за сотрудничество и подготовку победителей краевого творческого конкурса.

Администрация детского сада № 15 «Улыбка» выражает огромную благодарность семьям воспитанников, воспитателям учреждения и организаторам конкурса - информационно-методическому центру компании «Твоя книга» города Пятигорска.

*Заведующая д/с № 15  
Елена Кучукян*



## КИБЕРСПОРТ В ГЕОРГИЕВСКЕ

Второй открытый турнир по киберспорту CS GO состоялся в Георгиевске 30 октября. 6 команд встретились в игровом клубе «Space», чтобы доказать кто же из них достоин победы! Прямая трансляция игры была организована в РЦ Наутилус, где все желающие могли наблюдать за турниром и болеть за лучшую по их мнению команду.

Организаторы турнира - МУ «ЦМП» выражают благодарность за поддержку в проведении игры спонсорам и партнерам - ИП Крохину В., ПАО «Вымпелком», коллективу РЦ Наутилус и игровому центру «Space».

*Екатерина Бехтерева*

**18 ноября 2016 года проводится День правовой помощи детям. В рамках данного мероприятия, организуется консультирование семей с детьми, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. По различным вопросам социальной поддержки, предоставления адресной социальной помощи, защиты прав детей и др. обращаться в Управление труда и социальной защиты населения администрации города Георгиевска, по адресу: г. Георгиевск, ул. Чугурина, д. 12.**

**Начальник Управления  
труда и социальной защиты населения  
администрации города Георгиевска**

**Ю. И. Капшук**



**ВНИМАНИЕ!****Уважаемые жители г. Георгиевска и Георгиевского района!**

Георгиевский отдел Управления Росреестра по Ставропольскому краю информирует о прекращении с 31.12.2016 приема-выдачи документов по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним специалистами Георгиевского отдела Управления.

Прием и выдача документов будут осуществляться в офисе Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), а также удаленных рабочих местах МФЦ, расположенных по адресам:

ст. Александровская	пер. Комсомольский, 9	3-18-41
ст. Георгиевская	ул. Милозовского, 16	3-18-43
с. Краснокумское	ул. Трудовая, 1	3-18-42
п. Падинский	ул. 40 лет Победы, 15	3-18-44
ст. Лысогорская	ул. Шошина, 14	3-18-45
ст. Незлобная	ул. Ленина, 224А	3-18-54
пос. Новый	Садовая, 4	3-18-55
с. Новозаведенное	ул. Школьная, 31/2	3-18-46
с. Обильное	ул. Георгиевская, 36	3-18-47
ст. Подгорная	ул. Ленина, 53	3-18-48
п. Новоульяновский	ул. Георгиевская, 1	3-18-49
Урухский сельсовет	Пионерская, 34	3-18-50
Шаумяновский сельсовет	ул. Советская, 1	3-18-53

Также информацию о телефонах, адресах, графиках работы МФЦ, иную информацию Вы можете получить в Георгиевском отделе Управления по адресу г. Георгиевск, ул. Батакская, телефон 6-85-52, 6-26-48) или на сайте Росреестра [www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru)».

### УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПДД ЛИЦОМ, ПОДВЕРГНУТЫМ АДМИНИСТРАТИВНОМУ НАКАЗАНИЮ

Уважаемые граждане, напоминаем, что повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения или повторный отказ от медицинского освидетельствования грозят виновному лицу уже не административным, а уголовным наказанием. Это предусмотрено Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения».

В настоящее время за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, введена уголовная ответственность, которая теперь предусмотрена статьей 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».

Максимальная санкция, предусмотренная данной статьей – лишение свободы на два года с лишением права управлять транспортными средствами в течение трех лет.

За 9 месяцев 2016 года отделом дознания Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» возбуждено и направлено в суд для рассмотрения по существу 38 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Начальник  
отдела дознания

А.А. Данилов

### БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Межмуниципальный отдел МВД России «Георгиевский» информирует граждан о проведении единых дней оказания бесплатной юридической помощи.

Бесплатная юридическая помощь будет осуществляться в кабинете №15 Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» еженедельно каждую пятницу с 10.00 до 12.00 часов, по адресу: г. Георгиевск, ул. Калинина 12. Предварительная запись на прием производится по телефонам: 8(87951) 3-52-04.

Заместитель начальника

А.С. Гвоздецкий

### ВАНДАЛИЗМ – ЭТО НЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ, А УГОЛОВНО – НАКАЗУЕМОЕ ДЕЯНИЕ

Уважаемые жители и гости города Георгиевска и Георгиевского муниципального района, отдельно хотелось бы выделить подростковую группу нашего общества!

В последнее время, мы все чаще наблюдаем акты вандализма: нанесение различных надписей на фасадах зданий Георгиевска и даже на тех, которые имеют историческую ценность, их осквернение. Совершается порча только, что поставленных в местах отдыха лавочках, оборудовании транспортных средств (особенно посадочных мест) или других ценностей в общественных местах. Такие примеры правонарушений, совершаемых в городе Георгиевске можно перечислять очень много.

Особенно остро вандализм проявляется среди подростков. При этом разрушения считаются для них развлекательным времяпровождением. Угроза для общества при совершении указанных выше действий заключается не только в том, что они нарушают порядок грубым образом, посягают на спокойствие граждан, это не соответствует нравственным нормам. Каждый должен понимать, что совершая подобные незаконные действия, будут наказаны в соответствии с нормами Российского законодательства.

За совершение вандализма предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со статьей 214 УК РФ «Вандализм». Максимальная санкция, предусмотренная данной статьей – наказание в виде штрафа в размере до 40 тысяч рублей, либо исправительные работы на срок до одного года. Те же деяния, совершенные группой лиц, наказываются ограничением свободы на срок до трех лет.

В настоящее время сотрудники полиции проводят профилактические и оперативные мероприятия по установлению личностей, причастных к подобным преступлениям, в общественных местах города Георгиевска установлено современное оборудование видеонаблюдения, с помощью которого также можно установить факт совершения вандализма. Уважаемые граждане, прежде чем совершать различного рода правонарушения и преступления, хорошо задумайтесь над всеми вытекающими последствиями совершенного вами действия.

И.о. начальника  
МО МВД России «Георгиевский»

Ю.В. Вышегородцев

### МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД РОССИИ «ГЕОРГИЕВСКИЙ» ОКАЗЫВАЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

- добровольная государственная дактилоскопическая регистрация. Телефон для справок: 8(87951) 2-34-51, 02.
  - выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования. Телефон для справок: 8(87951) 3-51-22.
  - предоставление государственных услуг по обороту гражданского и служебного оружия и частной охранной деятельности. Телефон для справок, факс: 8(87951) 4-29-24.
  - оказание государственных услуг по предоставлению сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения. Телефон для справок: 8(87951) 2-61-40.
  - прием квалификационных экзаменов, выдача водительских удостоверений, регистрация транспортных средств и прицепов к ним. Контактные телефоны: 8(87951) 2-79-11, 8(87951) 7-45-66, 8(87951) 7-47-47.
  - предоставление государственных услуг в сфере миграционного контроля и гражданства. Телефон для справок: 8(87951) 5-02-31.
- Подробную информацию о перечне государственных услуг, оказываемых МВД России в электронном виде Вы можете узнать, на официальном сайте ГУ МВД России по Ставропольскому краю [www.26.mvd.ru](http://www.26.mvd.ru) или на Портале государственных и муниципальных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). Жители города Георгиевска и Георгиевского района также имеют возможность обратиться в «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Георгиевска» за получением наиболее востребованных и социально значимых госуслуг по линии МВД:
- Предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения;
  - Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
  - предоставление государственных услуг по вопросам миграции.

Заместитель начальника

А.С. Гвоздецкий

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ГЕОРГИЕВСКА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
03 ноября 2016 г. № 1568

О сносе самовольной постройки, расположенной по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Георгиевск, улица Тургенева, 14

В целях реализации положений статьи 222 Гражданского кодекса Российской Федерации и обеспечения реализации мероприятий по сносу зданий, сооружений и других строений, являющихся самовольными постройками, на основании статей 60, 64 Устава города Георгиевска, администрация города Георгиевска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Снести самовольную постройку, расположенную по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Георгиевск, улица Тургенева, 14, общей площадью 55,72 кв.м, на территории общего пользования, не предоставленной лицу, производящему незаконное строительство, а также находящуюся в полосе отвода инженерных сетей местного значения.
2. Рекомендовать Сергееву Александру Алексеевичу снести самовольную постройку, указанную в пункте 1 настоящего постановления, до 15 декабря 2016 года.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города В.В. Крутникова.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению в газете «Георгиевская округа» и на официальном сайте города Георгиевска.

Глава администрации  
города Георгиевска  
Ставропольского края

Е.И. Моисеев

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ГЕОРГИЕВСКА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
03 ноября 2016 г. № 1570

О внесении изменения в постановление администрации города Георгиевска от 25 января 2016 г. № 81 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации города Георгиевска, ее структурных подразделений (со статусом юридического лица), при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых муниципальные служащие администрации города Георгиевска, ее структурных подразделений (со статусом юридического лица) обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

На основании распоряжения администрации города Георгиевска от 01 ноября 2016 г. № 205-р «О внесении изменений в приложение 1 к распоряжению администрации города Георгиевска от 29 декабря 2015 г. № 277-р «Об утверждении штатных расписаний администрации города Георгиевска и структурных подразделений администрации города Георгиевска (обладающих правами юридического лица)», статей 60, 64 Устава города Георгиевска, администрация города Георгиевска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации города Георгиевска от 25 января 2016 г. № 81 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации города Георгиевска, ее структурных подразделений (со статусом юридического лица), при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых муниципальные служащие администрации города Георгиевска, ее структурных подразделений (со статусом юридического лица) обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», дополнив перечень должностей муниципальной службы организационного отдела администрации города должностью «главный специалист».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации  
города Георгиевска  
Ставропольского края

Е.И. Моисеев

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ГЕОРГИЕВСКА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
03 ноября 2016 г. № 1572

О внесении изменения в постановление администрации города Георгиевска от 25 января 2016 г. № 82 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации города Георгиевска, ее структурных подразделений (со статусом юридического лица), замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового и (или) гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы»

На основании распоряжения администрации города Георгиевска от 01 ноября 2016 г. № 205-р «О внесении изменений в приложение 1 к распоряжению администрации города Георгиевска от 29 декабря 2015 г. № 277-р «Об утверждении штатных расписаний администрации города Георгиевска и структурных подразделений администрации города Георгиевска (обладающих правами юридического лица)», статей 60, 64 Устава города Георгиевска, администрация города Георгиевска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации города Георгиевска от 25 января 2016 г. № 82 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации города Георгиевска, ее структурных подразделений (со статусом юридического лица), замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового и (или) гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы», дополнив перечень должностей муниципальной службы организационного отдела администрации города должностью «главный специалист».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации  
города Георгиевска  
Ставропольского края

Е.И. Моисеев

Территориальная избирательная комиссия  
города Георгиевска Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 ноября 2016 г. г.Георгиевск № 20/72

О регистрации депутата Думы города Георгиевска четвертого созыва Рыкова Дмитрия Геннадьевича, состоящего в списке кандидатов, выдвинутого избирательным объединением Георгиевское городское и районное отделение политической партии «Либерально-демократическая партия России»

На основании постановления территориальной избирательной комиссии города Георгиевска от 01 ноября 2016 г. № 19/71 «О передаче мандата депутата Думы города Георгиевска четвертого созыва кандидату в депутаты, состоящему в списке кандидатов, выдвинутого избирательным объединением Георгиевское городское и районное отделение политической партии «Либерально-демократическая партия России» и допущенного к распределению мандатов», территориальная избирательная комиссия города Георгиевска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Зарегистрировать депутата Думы города Георгиевска четвертого созыва Рыкова Дмитрия Геннадьевича, состоящего в списке кандидатов, выдвинутого избирательным объединением Георгиевское городское и районное отделение политической партии «Либерально-демократическая партия России».
2. Выдать Рыкову Дмитрию Геннадьевичу удостоверение зарегистрированного депутата Думы города Георгиевска четвертого созыва.

Председатель С.И. Коровкина  
Секретарь Э.П. Карицкая

## СООБЩЕНИЕ

### О ПЛАНИРУЕМОМ СНОСЕ САМОВОЛЬНОЙ ПОСТРОЙКИ

Администрация города Георгиевска в соответствии с частью 4 статьи 222 Гражданского кодекса Российской Федерации и постановлением администрации города Георгиевска от 03 ноября 2016 г. № 1568 «О сносе самовольной постройки, расположенной по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Георгиевск, улица Тургенева, 14» сообщает о планируемом сносе самовольной постройки, расположенной по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Георгиевск, улица Тургенева, 14, общей площадью 55,72 кв.м, на территории общего пользования, не предоставленной лицу, производящему незаконное строительство, а также находящейся в полосе отвода инженерных сетей местного значения.

Лицу, осуществившему самовольную постройку, Сергееву Александру Алексеевичу, надлежит снести указанный объект до 15.12.2016 года.

По вопросам, связанным с исполнением решения о сносе, лицо, осуществившее самовольную постройку, может обратиться в администрацию города Георгиевска по адресу: 357820, Ставропольский край, город Георгиевск, пл. Победы, 1, каб. 57.

Администрация города Георгиевска



Зарегистрируйтесь на [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru)  
и получайте госуслуги без очередей  
и сложностей

Внимание! Подтвердить регистрацию возможно в любом удостоверяющем центре, а именно:

- г.Георгиевск, ул.Калинина, 119 (МКУ «МФЦ города Георгиевска»);
- г.Георгиевск, ул.Калинина, 12 (Межмуниципальный отдел МВД России «Георгиевский»);
- г.Георгиевск, ул.Калинина, 146 (ФГУП «ПОЧТА РОССИИ»);
- г.Георгиевск, пл.Победы, 1, 5 этаж, каб. №85 (администрация города Георгиевска);
- г.Георгиевск, ул.Пушкина, 78, каб. №5 (комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Георгиевска);
- г.Георгиевск, ул.Пушкина, 50 (ФГУП «ПОЧТА РОССИИ»);
- г.Георгиевск, ул.Лермонтова, 50, каб. №3 (управление ЖКХ администрации города Георгиевска);
- г.Георгиевск, ул. Чугурина, 12, каб. №1А (управление труда и социальной защиты населения администрации города Георгиевска);
- г.Георгиевск, ул.Ленина, 110, каб. № 9 (управление образования и молодежной политики администрации города Георгиевска);
- г.Георгиевск, ул.Тургенева, 7 (архивный отдел администрации города Георгиевска);
- г.Георгиевск, ул.Октябрьская, 143 (Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Георгиевскому району Ставропольского края);
- г.Георгиевск, ул.Октябрьская, 143 (МРЭО ГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю, г.Георгиевск);
- г.Георгиевск, ул.Октябрьская, 62 (УПРАВЛЕНИЕ ЗАГС СК);
- г.Георгиевск, ул.Октябрьская, 53 (Филиал № 11 Государственное учреждение - Ставропольское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации).

**Информационная служба  
организационного отдела  
администрации города Георгиевска**



## ГИБДД СООБЩАЕТ

24 октября 2016 года в 11 часов 10 минут в городе Георгиевске на улице Советской около дома № 97 водитель автомобиля ВАЗ-2101 гражданин З., 1998 года рождения, имеющий стаж управления транспортными средствами 2 дня, двигаясь со стороны улицы Бойко в сторону улицы Гагарина, по предварительной версии, не выбрал безопасную скорость для движения транспортного средства, не учел технические характеристики автомобиля, не учел метеорологические условия, допустил выезд транспортного средства за пределы проезжей части, наезд на препятствие (дорожный знак и дерево). В результате ДТП водитель и два несовершеннолетних пассажира автомобиля ВАЗ-2101, две девушки возрастом 16 лет, получили ранения и госпитализированы в ЦГБ города Георгиевска с травмами различной степени тяжести. По предварительной версии ни водитель, ни пассажиры не были пристегнуты ремнями безопасности. Проводится расследование, в ходе которого будут установлены все обстоятельства и виновные в дорожно-транспортном происшествии.

Правила дорожного движения определяют, что при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности водитель и пассажиры должны быть пристегнуты ремнями безопасности. Также напоминаем, что штраф за управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозку пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, составляет 1000 рублей. Нарушение требований к перевозке детей, установленных ПДД, наказывается штрафом в размере 3000 рублей.

Также напоминаем, что штраф за управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозку пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, составляет 1000 рублей. Нарушение требований к перевозке детей, установленных ПДД, наказывается штрафом в размере 3000 рублей.

ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» обращается ко всем категориям участников дорожного движения неукоснительно соблюдать требования Правил дорожного движения. ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» обращается ко всем категориям участников дорожного движения неукоснительно соблюдать требования Правил дорожного движения.

Начальник ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский»

подполковник полиции

К.А. Гавриленко

## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

Пенсионный фонд продолжает расширение электронных сервисов для граждан как в части их информирования, так и в части оказания государственных услуг, которые делают визит в ПФР необязательным.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда по адресу <https://es.pfr.ru>. Для большего удобства портал структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг.

С 2015 года гражданам через Личный кабинет застрахованного лица были доступны такие важные сервисы как информирование о сформированных пенсионных правах, назначение пенсии, изменение способа ее доставки и др. В Ставропольском крае по состоянию на 31 декабря 2015 года зафиксировано около 1,5 тысячи обращений граждан через Личный кабинет застрахованного лица. Более тысячи человек подали заявление о назначении пенсии и около 400 человек – заявления об изменении способа доставки пенсии.

В целом за 2015 год к сервисам Личного кабинета зафиксировано почти 4 млн обращений граждан. Более 100 тыс. человек подали заявления о назначении пенсии, еще 102 тыс. человек – заявления об изменении способа доставки пенсии. В 80% случаев граждане, подавшие заявление на назначение пенсии, – ключевой государственной услуги ПФР – не посещали ПФР и не представляли дополнительные документы личного хранения.

Теперь гражданам доступны новые электронные сервисы. Один из ключевых сервисов для пенсионеров – информирование о виде и размере пенсии и социальных выплат (таких как ЕДВ, НСУ, ежемесячной и компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным и т. д.).

Важно! Для работающих пенсионеров в Личном кабинете отражен размер пенсии с учетом всех прошедших индексаций, т. е. тот размер пенсии, который они будут получать в случае прекращения трудовой деятельности. Напомним, с 2016 года работающие пенсионеры получают непроиндексированный размер пенсии. Пенсию с учетом всех прошедших индексаций пенсионер начинает получать после прекращения трудовой деятельности.

Владельцам сертификата на материнский капитал будет полезен сервис информирования о размере (или остатке) средств материнского капитала. Помимо этого, появилась возможность дистанционно подать заявления о выдаче государственного сертификата на материнский капитал и о распоряжении его средствами.

Еще один новый сервис позволит гражданам, относящимся к льготным категориям, подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией. Этот сервис особенно полезен гражданам, имеющим инвалидность, которые обращаются в ПФР за назначением пенсии. Одновременно они получают статус «федерального льготника» и им назначается ЕДВ.

Помимо этого сервисы позволяют направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.

Внимание! Сервисы подачи заявлений о выдаче государственного сертификата на материнский капитал, о распоряжении средствами материнского капитала и о назначении ЕДВ работают в пилотном режиме. В настоящее время заявления могут подать жители следующих регионов: Белгородская область, Волгоградская область, Иркутская область, Кемеровская область, Красноярский край, Республика Бурятия, Республика Татарстан, Удмуртская Республика. Для жителей других регионов данный сервис будет доступен в ближайшее время.

Таким образом, новые сервисы направлены на основные целевые аудитории: пенсионеров, получателей социальных выплат, владельцев материнского капитала и работающих граждан, которые могут ознакомиться с сформированными пенсионными правами.

ГРАФИК  
приема граждан руководством Межмуниципального отдела  
МВД России «Георгиевский»  
на ноябрь 2016 года

№ п/п	Должность	Фамилия, имя, отчество	Дата, день недели	Время	Примечание
1.	Начальник Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский»	Боцманов Сергей Алексеевич	14 ноября 28 ноября понедельник	с 17 до 20 часов	8 (87951) 3-51-22
			19 ноября суббота	с 09 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22
2.	Заместитель начальника Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» - начальник полиции	Вышегородцев Юрий Владимирович	1 ноября 15 ноября вторник	с 17 до 19 часов	8 (87951) 3-51-22
			12 ноября суббота	с 09 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22
3.	Врио начальника следственного отдела Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский»	Никочалов Денис Сергеевич	18 ноября пятница	с 16 до 18 часов	8 (87951) 3-51-22
4.	Заместитель начальника Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский»	Гвоздецкий Александр Сергеевич	2 ноября 16 ноября среда	с 16 до 18 часов	8 (87951) 3-51-22
5.	Заместитель начальника полиции (по оперативной работе)	Грищенко Сергей Иванович	10 ноября четверг	с 17 до 18 часов	8 (87951) 3-51-22
6.	Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка)	Липов Владимир Иванович	3 ноября четверг	с 18.30 до 20 часов	8 (87951) 3-51-22
			26 ноября суббота	с 10 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22
7.	Помощник начальника отдела – начальник отделения по работе с личным составом	Логачева Елена Владимировна	2 ноября среда	с 10 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22
8.	Начальник отдела уголовного розыска	Приходько Сергей Анатольевич	25 ноября пятница	с 10 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22
9.	Начальник ОГИБДД	Гавриленко Константин Анатольевич	2 ноября 9 ноября 16 ноября 23 ноября 30 ноября среда	с 16 до 18 часов	8 (87951) 2-61-40
			10 ноября четверг	с 16 до 19 часов	8 (87951) 5-12-52
			23 ноября среда	с 16 до 18 часов	8 (87951) 3-51-22
			17 ноября четверг	с 16 до 18 часов	8 (87951) 3-51-22
13.	Начальник отделения полиции ст. Незлобной	Мухин Юрий Николаевич	11 ноября 18 ноября 25 ноября пятница	с 18.30 до 20 часов	8 (87951) 3-51-22; 4-14-76
			19 ноября суббота	с 10 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22; 4-14-76
14.	Начальник отделения полиции с. Обильного	Зайкин Иван Иванович	11 ноября 18 ноября 25 ноября пятница	с 18.30 до 20 часов	8 (87951) 3-51-22; 4-32-37
			19 ноября суббота	с 10 до 12 часов	8 (87951) 3-51-22; 4-32-37
15.	Начальник отдела миграции	Овчаренко Олег Валерьевич	25 ноября пятница	с 17 до 20 часов	8 (87951) 5-02-31

Прием граждан осуществляется по адресу: г. Георгиевск ул. Калинина, 12 – Межмуниципальный отдел МВД России «Георгиевский»

Прием граждан начальником отделения полиции ст. Незлобной осуществляется по адресу: Георгиевский район ст. Незлобная ул. Ленина, 479

Прием граждан начальником отделения полиции с. Обильного осуществляется по адресу: Георгиевский район с. Обильное ул. Советская, 39

Прием граждан начальником ОГИБДД осуществляется по адресу: г. Георгиевск ул. Пушкина, 67

Прием граждан начальником отдела вневедомственной охраны осуществляется по адресу: г. Георгиевск ул. Маяковского, 81

Прием граждан начальником отдела миграции осуществляется по адресу: г. Георгиевск ул. Пятигорская, 17.

«Телефон доверия»  
ГУ МВД России по Ставропольскому краю 8 (8652) 95-26-26  
8-800-100-26-26

Заместитель начальника

А.С. Гвоздецкий

## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

### ВНИМАНИЮ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ КОМПЕНСАЦИИ СТРАХОВЫХ ПРЕМИЙ ПО ДОГОВОРУ ОСАГО

В соответствии с Федеральным законом от 25 апреля 2002 г. № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», в соответствии с постановлением правительства СК от 14.10.2005г. №128-п «О некоторых мерах, связанных с выплатой инвалидам компенсации страховых премий по договору ОСАГО владельцев транспортных средств» право на получение компенсации страховых премий имеют инвалиды, дети-инвалиды, в том числе их законные представители, получившие транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями и имеющие право на получение компенсации страховых премий в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», имеющие регистрацию по месту жительства на территории района (города), где осуществляет свою деятельность орган соцзащиты.

От имени инвалида, ребенка-инвалида заявление о назначении компенсации страховых премий могут подавать: опекуны недееспособных граждан; законные представители детей-инвалидов; представители, действующие в силу полномочий, основанных на простой письменной доверенности или договоре.

Документы, необходимые для предоставления услуги: паспорт заявителя; страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств; квитанция об оплате страховой премии по договору; паспорт транспортного средства, выписанного на имя инвалида или законного представителя ребенка-инвалида.

За дополнительной информацией можно обращаться в Управление труда и социальной защиты населения администрации города Георгиевска по адресу: г.Георгиевск, ул.Чугурина, д.12, каб. № 5, а также по тел.5-09-80.

Начальник Управления труда и социальной защиты населения администрации города Георгиевска

Ю.И.Капшук

### ВЛИЯНИЕ СЕМЬИ НА РАЗВИТИЕ РЕБЕНКА

Успешное формирование личности ребёнка, его полноценное развитие во многом зависят от различных факторов, но влияние семьи на человека любого возраста несравнимо по своему значению ни с чем больше.

Для ребёнка семья — это среда, в которой складываются условия его физического, психического, эмоционального и интеллектуального развития.

В зависимости от отношений в семье друг к другу и к окружающим людям, ребёнок формирует свои взгляды, положительные или отрицательные, строит свои отношения с обществом. Именно в семье ребёнок получает первый жизненный опыт, поэтому очень важно воспитывать ребенка в нормальной атмосфере.

Нормальная семейная атмосфера — это осознание родителями своего долга и чувства ответственности за воспитание детей, основанного на взаимном уважении отца и матери, постоянном внимании к учебной, трудовой и общественной жизни ребенка; помощь и поддержка в больших и малых делах. Как правило, нарушение детско-родительских отношений ведёт к формированию различных психологических проблем и комплексов. Особенно тревожным моментом является частое проявление жестокости в семье, что наносит ущерб здоровью ребёнка, его благополучию.

Наказание все еще остается самой распространенной формой воздействия, основанной на страхе перед болью, возможностью оказаться в неловком положении перед родными, друзьями, боязнь быть отвергнутым.

К сожалению, уровень культуры межличностного общения в нашем обществе традиционно низок. Взрослые не умеют и не хотят строить отношения с детьми на основе равноправного диалога и не могут добиться позитивных воспитательных целей иными средствами, кроме требования безусловного послушания. Возложение на себя чисто формальных функций — внешней заботы — часто приводит к внешнему, поверхностному воздействию на ребенка. Вне внимания родителей часто остаются внутренний мир ребенка, его отношение к людям, окружающему миру, самому себе.

Нередко родители из лучших побуждений жестко контролируют и круг общения ребенка, и его свободное время, решают за него все возникающие проблемы как в школе, так и вне ее, отказывают ребенку в праве на собственное мнение, навязывая свой образ мыслей и такую схему действий, которая кажется им позитивной. Тотальный контроль вызывает естественный протест ребенка, особенно подростка, ведет к конфликтам, вплоть до ухода из дома и попыток самоубийства.

Конечно, не всякая семья имеет положительный опыт воспитания, и зачастую именно неумение родителей создать для своего ребенка такую обстановку, которая способствовала бы его личностному развитию и психологическому комфорту, является причиной возникновения конфликтов, агрессии, насилия. Родителям детей подросткового возраста, не стоит думать, что менять установки, методы воспитания поздно. Говорить своим детям ласковые слова, целовать и обнимать их, искренне, с интересом расспрашивать их о прошедшем дне никогда не поздно и никогда не рано.

Уважаемые родители! Чаще беседуйте со своими детьми! Для этого не нужен определенный вид родительского искусства. Просто умеете дать совет и подтолкнуть ребенка к выбору верного решения, а также ответить на вопросы, не блокируя доверительного общения. Выслушать — более эффективная тактика, чем запретить высказываться. Постарайтесь стать для своего ребенка другом, способным все понять и помочь.

Начальник Управления труда и социальной защиты населения администрации города Георгиевска

Ю.И. Капшук

## МАРАФОН ДОБРА

### Уважаемые дамы и господа!

Российский Детский Фонд — известная старейшая благотворительная организация России. За 29 лет своей работы Российским Детским Фондом, его региональными отделениями, созданы и реализуются такие федеральные и региональные программы как: «Семейный детский дом», «Соучастие в судьбе», «Дар жизни», «Помощь маленьким инвалидам», «Детский церебральный паралич», «Детский туберкулез», «Волонтерский отряд» и многие другие.

Свердловское областное отделение Российского Детского Фонда является одним из активных и последовательных организаторов благотворительной деятельности, проводит серьезную работу по улучшению качества жизни детей особых категорий, а также вовлекает в социально-значимые дела молодых волонтеров, сопровождает инициативные группы граждан.

Приглашаем всех поддержать благотворительную деятельность Свердловского областного отделения Российского детского фонда и принять участие в судьбе ребёнка инвалида - Павловских Кирилл (26.12.2001г.р.)

С рождения Кирилл наблюдается у врачей. Его полный диагноз: диагноз ДЦП, спастико-гиперкинетическая форма с выраженными спастико-динамическими нарушениями.

Кирилл очень долгожданный ребенок, родившийся от 1 беременности. Родился от 1 срочных родов, весом 3990, ростом 54 см, но что-то пошло не так и сердцебиение появилось только на 8 минуте после родов. Поэтому 7 суток находился в реанимации на ИВЛ, потом перевели в неврологическое отделение ДБ № 5. Через месяц выписали домой под наблюдение невролога по месту жительства. Когда Кириллу исполнился год, ему поставили диагноз ДЦП. Конечно этот страшный диагноз тогда прозвучал, как приговор и мир стал совсем другим, был период неверия и отчаянья, но мама Кирилла заставила взять себя в руки и не утратила веру в лучшее, а главное в то, что однажды Кирилл сможет пойти самостоятельно и это случится обязательно. Ведь только то, во что ты свято веришь, обязательно сбывается. Этому уже научила жизнь.

Все эти годы мама с ребенком проходили лечение в различных реабилитационных центрах и санаториях, курсы мануальной терапии, иглорефлексотерапии. От каждого проведенного курса реабилитации получали незначительные результаты, которым были все равно рады. Но, несмотря на проводимое лечение сохраняются двигательные нарушения, Кирилл не может самостоятельно стоять и ходить. Сейчас Кириллу 14 лет, интеллект сохранен, поэтому он учится в обычной общеобразовательной школе, но в связи с тем, что самостоятельно передвигаться он не может, то обучение проходит на дому.

Местодля прохождения 2-го курса лечения для Павловских Кирилл уже резервировано в данном санатории (Евпаторийский центральный детский клинический санаторий Министерства Обороны России, Республика Крым, г. Евпатория), на период с 28.11.2016г. по 27.02.2017г.

Для оплаты лечения, социально-транспортных расходов (в том числе его сопровождения мамой) необходимо 341 278 (Триста сорок одна тысяча двести семьдесят восемь) рублей. Из этой суммы согласно выставленного счета данным санаторием, 301 тысяча 278 рублей основное лечение, проезд туда и обратно 40 тысяч рублей. У семьи таких денег нет, положение семьи крайне тяжелое. Отец бросил ребенка. В данный момент материальной и другой помощи от него ждать не представляется возможным.

Мы будем признательны за любую помощь, которую Вы сможете оказать, в том числе в организации сбора средств от частных лиц вашей организации.

При возможности оказать финансовую помощь, просим средства направлять на счет родителя ребенка Павловских Ольга Юрьевна:

**Банк получателя: Уральский банк ПАО «Сбербанк России»**  
**К/С 30101810500000000674, Р/СЧ № 40817810816542741372**

**БИК 046577674, ИНН 7707083893, КПП 667102008**

**Получатель: филиал ПАО Сбербанк России - Свердловское отделение №7003/0445**

**В назначении платежа: На лицевой счет № 40817810816542741372 Павловских Ольга Юрьевна «Благотворительная помощь на лечение Павловских Кирилла».**

Для зачисления на карту Сбербанка № карты: 5469 1600 1239 4859

Также можно перечислить средства в любом банке, в любом отделении Сбербанка России переводом с любой карты на карту ПАО Сбербанк России.

Мы уверены, что вместе сможем помочь многим детям - инвалидам, нуждающимся в особой заботе государства и общества, а также привлечь широкие массы общественности к участию в судьбе детей России.

**Контакты мамы:**

**Павловских Ольга Юрьевна 8-908-636-4054**

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

об итогах аукциона по продаже недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, закреплённого на праве хозяйственного ведения за Георгиевским муниципальным унитарным предприятием «Аптека №21».

Сведения о выставляемом на аукционе имуществе:

нежилое помещение (этаж 1, номера на поэтажном плане 1-20), общей площадью 245,1 кв. м, расположенное по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, 130. Продавец – Георгиевское муниципальное унитарное предприятие «Аптека №21».

Дата и место проведения аукциона – 03 ноября 2016 года, по адресу: город Георгиевск, ул. Пушкина, 56.

Информационное сообщение о проведении аукциона по продаже муниципальной собственности города Георгиевска было опубликовано в газете «Георгиевская округа» от 27 сентября 2016 г. №38 (1008), размещено на официальном сайте администрации города Георгиевска [www.georgievsk.ru](http://www.georgievsk.ru).

До окончания, указанного в Информационном сообщении о проведении Аукциона, срока подачи заявок на участие в Аукционе - 27 октября 2016 г. 18 часов 00 минут (время московское) было представлено 2 (две) заявки на участие в Аукционе, которые зарегистрированы в журнале регистрации.

В соответствии с протоколом от 01 ноября 2016 года рассмотрения заявок на участие в аукционе и признании претендентов участниками аукциона по продаже недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Георгиевска, закреплённого на праве хозяйственного ведения за Георгиевским муниципальным унитарным предприятием «Аптека №21» участниками Аукциона были признаны:

№п/п	Полное наименование юридического лица или Ф.И.О. физического лица
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Единство»
2.	Григорьянц Сергей Юрьевич

Победителем аукциона признано общество с ограниченной ответственностью «Единство», предложившее начальную цену 2911497,00 (Два миллиона девятьсот одиннадцать тысяч четыреста девяносто семь) рублей.

Директор Георгиевского муниципального унитарного предприятия «Аптека № 21»

Г.А. Болдырева



# КРАСИВАЯ ПОБЕДА!

# О СПОРТЕ...



на фото в центре Александр Рогожин - победитель отборочного этапа Кубка ФБР среди ветеранов



на фото: победительница соревнований Анна Липчанская

Спортсмен из Георгиевска Александр Рогожин стал победителем отборочного этапа Кубка Федерации боулинга России среди ветеранов.

Турнир проходил в Санкт-Петербурге 28-29 октября под эгидой Федерации боулинга России среди ветеранов, которая имеет статус общественной организации.

Отметим, что это был только первый отборочный тур, в котором приняли участие около 40 человек. Еще два отборочных соревнования пройдут в начале 2017 года. Их победители соберутся на финальный отборочный этап, который определит окончательный состав спортсменов, которые будут представлять Россию на Чемпионате мира по боулингу в Мюнхене.

Как рассказал Александр Рогожин, отрыв между ним и его ближайшим соперником был не велик - всего 9 кеглей.

Но высокое спортивное мастерство и удача были на стороне нашего спортсмена. «Боулинг – это спорт, для достижения высоких результатов в котором нет простых и прямых путей. Само собой разумеется, что залог успеха - постоянная и целенаправленная практика и тренировки. Боулинг не труден, если вы научитесь распознавать свои ошибки и устранять их. Организация подобных турниров, безусловно, способствует развитию и популяризации боулинга как вида спорта, укреплению спортивных связей, а также выявлению сильнейших спортсменов. Турнир был интересным, соревнование напряженным, и оттого победа в нем еще более ценна», - поделился впечатлениями победитель Александр Рогожин.

Примечательно, что у истоков зарождения культуры

боулинга в Георгиевске стоят именно Александр Рогожин и Андрей Леонтьев. В свое время они вместе открыли в городе первый, и на данный момент единственный, боулинг-клуб «Наутилус», который сразу получил популярность среди боулинг-сообщества КМВ, и стал площадкой для проведения многих региональных соревнований по этому виду спорта. В частности в георгиевском «Наутилусе» ежегодно проходят этапы Кубка Северного Кавказа, на который съезжаются спортсмены со всего СКФО и Южно-федерального округа. А ежегодный открытый турнир «Тур Юга России по боулингу» собирает в Георгиевске игроков из Москвы, Украины и Беларуси.

Мина Ахвердиева

Анна Липчанская – юная спортсменка из Георгиевска заняла первые места в соревнованиях «гонка в гору» и «кросс-кантри» в турнире первенства Южного и Северо-Кавказского федеральных округов по велоспорту-маунтинбайку (гонка в гору и кросс-кантри), который состоялся в Краснодарском крае на минувшей неделе.

А в Кисловодске завершились финальные соревнования первенства Ставропольского края по волейболу среди юношей.

В очередной раз юные волейболисты города продемонстрировали мастерство и волю к победе. Георгиевская команда лишь в финале уступила команде Ставрополя, заняв почетное второе место. Бронзу соревнований получила команда из Минеральных Вод.

Планируется, что на базе георгиевской команды по волейболу будет сформирована сборная Ставропольского края, которая под руководством тренера В. Серова будет готовиться к первенству России.

В этот же период в Ставрополе состоялась Краевая Спартакиада инвалидов по зрению. Команды со всего Ставропольского края участвовали в соревнованиях по плаванию, легкой атлетике, играм в шахматы и шашки. Сборная Георгиевска добилась лучших результатов в соревнованиях по шахматам и шашкам. А главным достижением команды Георгиевска – это почетное 2 место в общекомандном зачете.

Юлия Прохоренко



на фото: сборная Георгиевска на Спартакиаде инвалидов ВОС